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MEGHÍVÓ 
 

Gyód Község Képviselő Testülete szeretettel 
meghívja a község lakosságát 
  

2016. december 16-án 17 órakor 
 

a község Művelődési Házában megrendezésre 
kerülő  

karácsonyi ünnepségre. 
 

A közös ünneplést most is a gyódi óvodás és 
iskolás gyermekek műsorával kezdjük, 
folytatásként pedig a 14 év alatti gyermekek és a 
60 év feletti felnőtt lakosok megajándékozásával 
kedveskedünk.  
 

Mindenkit szeretettel várunk! 
 Gyód Község Önkormányzata 

Képviselő-testülete 

Az idén alakult Gyódiak Egymásért Klub karácsonyfát 

állított a faluban, valamint közös összefogással egy 

betlehemet készített a templom elé. 

A fa díszítésnél sokan segítettek. Köszönjük a díszeket 

az ovisoknak, a kedves szülőknek és a klub tagjainak! 

A csodálatos karácsonyfával és betlehemmel reméljük, 

hogy örömöt szereztünk minden kedves gyódi 

lakosnak! Szeretnénk, ha ez hagyománnyá válna. 

 

Békés Boldog Karácsonyt kívánok a Gyódiak 

Egymásért Klub nevében minden gyódi lakosnak! 

 

 
 

Demeter Tiborné 

klubtag 
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Tanévkezdés iskolánkban 
 

Tanulóink az iskolakezdést már augusztusban 

nagyon várták. Mindenki nagyot nőtt a nyáron. Két 

dán vendégtanuló egy hónapig nálunk járt iskolába. 

Megismerhettük az ottani tanulási szokásokat, picit 

dánul is tanultak a gyerekek.  

Gazdag programsorozattal indítottuk a 2016-2017-

es tanévet. Az óvodával közös szülői értekezletet 

tartottunk szeptember 6-án. 

Szeptember 15-én a keszüi pékségbe látogattunk. 

A gyerekek megismerkedtek a pék mesterséggel, a 

kifli, zsemlye, kenyér készítésének titkaival. 

Ajándékba megkaptuk az ott elkészült 

finomságokat.  
 

 
 

Szeptember 16-án Családi nap következett. Egész 

nap izgalmas, változatos sorversenyek, kreatív 

foglalkozás, lovaglás várt iskolásainkra. Az idő is 

kegyes volt hozzánk, szikrázó napsütésben 

vehettünk részt az eseményen. 
 

 
 

Mindeközben az iskolában tanító pedagógusok 

tanulmányi versenyekre nevezték tanulóikat, 

pedagógiai programot módosítottak, tanmeneteket 

készítettek, új adminisztrációs rendszerrel, aktuális 

jogszabályokkal ismerkedtek, továbbképzésen, 

országos közoktatási konferencián, értekezleteken, 

munkaközösségi foglalkozásokon vettek részt.  

 
 

Szeptember 22-én iskolánk benevezett a Világ 

Legnagyobb Tanórája projektbe.  Tanítás után nem 

mentek haza a gyerekek, hanem az iskolában 

aludtak. A projekten keresztül a gyermekek 

világszerte, egy időben megismerhették az ENSZ 

által azonosított 17 Globális Célt. Az idei évben, 

2016-ban az 5. cél, a Nemi Egyenlőség került 

középpontba. A Globális Célok teljesülése a ma 

gyerekeinek jelenthet élhetőbb életet holnap. A 

kezdeményezés globális partnere az UNICEF, az 

ENSZ Gyermekalapja. A délután folyamán az on-

line elérhető tananyaggal, animációs filmmel is 

megismerkedtünk. 

Az estét meséléssel, játékkal, csillag nézéssel 

közös vacsorával töltöttük. Péntek reggel fogmosás 

után kezdtük a tanulást. Amivel gazdagabbak 

lettünk: élmények, emlékek.  

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

Szeptember 29-én a Misina Állatmenhelyre 

kirándultunk. Sétakocsikázás, állatsimogatás 

szerepeltek a nap eseményei közt. 
 
 

 

 
 

 

 

 

 



Szeptember 30-án a Szent Mihály napi 

máglyagyújtás programsorozata az iskolánál 

kezdődött. Tanulóink német nemzetiségi tánccal jó 

hangulatot teremtettek. A szülők süteményekkel 

kedveskedtek nekünk. Sötétedés után a művelődési 

háznál zárult az esemény. 
 

 
 

Az aradi vértanúkra pécsi séta alkalmával 

emlékeztünk. Mécseseket gyújtottak a gyerekek az 

Aradi vértanúk útján, ezzel tisztelegtünk az 

életüket hazánkért feláldozó emberek előtt. Ezután 

a belvárosban vonatozás következett.  

Az idei tanévben több projekthetet terveztünk. 

Ebből az első, az Egészségkultúra témahét október 

10-14-ig már meg is valósult. Zárásként a körzeti 

védőnő tartott foglalkozást, tanulóink plakátokkal 

összegezték az elsajátított érdekes, új ismereteket. 

Az őszi szünet előtt iskolai ünnepélyen az 

óvodásokat vendégül hívva megemlékeztünk 1956-

ról. 
  

 
 

Ebben a tanévben a Pécsi Nemzeti Színházba 

bérletet vásároltunk. Októberben már előadáson is 

voltunk. 

Az őszi szünetben megtörtént egy osztályterem 

parkettájának felcsiszolása, lakkozása a Klik és a 

gyódi önkormányzat anyagi támogatásával. A 

szünet után Márton napi projekthéttel kezdjük a 

karácsonyig tartó következő időszakot. 

 

W. Sasvári Sarolta 
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RENDEZVÉNYEK 
  

 
BORSZENTELÉS 

 

A gyódi templomban a 
hagyományoknak megfelelően 

ismét lesz 
borszentelő mise. 

2016. december 28-án 17 órára 
várunk minden borosgazdát Gyódról és a 

környező településekről! 
 

 

SZILVESZTER 
 

Vidám óévbúcsúztató bálra várunk minden 

kedves érdeklődőt a gyódi Művelődési Házba. 

Részvételi díj: 3.500.-Ft/fő.  

 

Ellátás:  zene, pezsgő és virsli!!!! 

Az élőzenét ezúttal is Jimmy Boy 

szolgáltatja.  
 

Asztalfoglalás: Schmidt Ferencnél  

                 (06-30/969-1012) 

 vagy Lőrincz Ramónánál a boltban 
 

 ------------------------------------------------------------------------- 
 

 

 

                                    Kellemes karácsonyi  

                              ünnepeket és  

                             boldog új évet kívánunk! 
 

 

A gyódi ÁFÉSZ dolgozói 
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Óvodai élet 

 
Óvodánk szeptemberben megkezdte 21. nevelési évét. 

Horváth-Brém Marianna intézményvezető, Krum 

Csabáné (Andi néni), valamint Papp Zsófia óvó nénik 

foglalkoznak az óvodába járó gyódi és keszüi 

kisgyermekekkel 3 éves koruktól az iskolába lépésig. A 

munkánkat Mészáros Gézáné (Erzsi néni – dajka) és  

Novákné Kárpáti Adrienn segíti. 

 

Az idei nevelési évünk első féléve is legalább olyan 

mozgalmas volt, mint az előzőek. 

A gyermekek mindennapi felfedező, tevékenykedtető 

fejlesztésén kívül, melyet játékosan, a gyerekek életkori 

sajátosságainak megfelelően végzünk, fontosnak tartjuk 

a családokkal való szoros kapcsolat ápolását, a 

községben lakó emberek bevonását életünkbe. 

 

Szeptemberben megrendeztük, most már hagyománnyá 

vált családi napunkat, melyen gyermekek és szülők 

együtt játékos, sportos vetélkedőkön vehettek részt. 

Volt légvár, bohóc bemutató, kvíz vetélkedő. 

Maradandó élményekkel gazdagodhattunk 

mindannyian. 

Ugyancsak szeptemberben került megrendezésre az 

egész község felé nyitott programunk, a Szent Mihály 

napi máglyagyújtás, melyen a gyódi óvodások és 

iskolások közösen mutatták be táncos műsorukat a 

közönségnek. Vendégeinknek kedveskedtünk a szülők 

és gyermekek által hozott gyümölcsökkel, 

süteményekkel, zsíros kenyérrel. Házi bort kóstolhattak 

az oda látogató felnőttek. A faluházban bábszínházi 

előadás örvendeztette a gyerekeket, majd mindenki 

örömére közösen nézhettük a máglyaégetés menetét. 

 

Októberben ugyancsak hagyományosan megtartottuk az 

Állatok Világnapját. Ezen a napon élő állatok költöznek 

be egy napra az óvodai csoportszobába és az óvoda 

udvarára. Idén is rengeteg állat töltötte velünk ezt a 

napot. Teljessé téve projektünket, ellátogattunk az idén 

újra nyitott, csodálatosan szép Pécsi Állatkertbe. 

 

 
 

Az idősek világnapja alkalmából felköszöntöttük a falu 

néhány szép korú lakosát, akik nagy-nagy örömmel 

vették az óvodások ajándékát. 

Rengeteget kirándultunk a természetben, a 

nagycsoportosokkal biciklitúrán vettünk részt. 

A nagycsoportosokkal megcsodáltuk az iskolások 

október 23-i műsorát, mely nagyon tetszett 

mindannyiunknak. 

 

Novemberben meghívtuk a szülőket az óvodába, 

kedveskedtünk nekik egy kis Márton-napi mulatsággal. 

Volt ott minden, mi szem-szájnak ingere. Ettünk, 

ittunk, mulatoztunk. A gyermekek mesedramatizálással, 

versekkel, dalokkal kápráztatták el szüleiket, 

nagyszüleiket. 

 

 
 

Decemberben, Advent heteiben Karácsony ünnepére 

készültünk, már december elején elkezdtük a 

ráhangolódást.  

 

6-án ellátogatott hozzánk a Mikulás – aki idén is egy 

dédi papa volt – minden kisgyermek külön-külön kapott 

ajándékcsomagot. 

Az év utolsó nevelési napján rengeteg karácsonyi 

ajándék várja a gyódi óvoda gyermekeit. 

 

Az évet a hagyományos Karácsonyi Műsor zárja, 

melyet a faluházban tartunk közösen az iskolásokkal. 

Színvonalas, meghitt műsorukkal mind az iskolások, 

mind az óvodások reméljük idén is örömkönnyeket 

csalhatunk a nézők szemébe.  

 

A műsor előtt és után az óvoda 

gyermekei jótékonysági karácsonyi 

vásárt tartanak, mely bevételből 

a gyermekek számára játékok kerülnek 

beszerzésre. 
 

Ígérhetem, hogy a nevelési év második fele is 

bővelkedni fog történésekben. Igyekszünk a gyermekek 

mindennapjait csodássá varázsolni úgy, hogy közben 

észre sem veszik, mennyi mindent tanulnak, mi-

mindennel gyarapszik tudásuk, milyen mértékben nyílik 

ki a világ előttük,  

 

mert GYÓDI ÓVODÁSNAK LENNI JÓ! 

 

 

 

Horváth-Brém Marianna 

 



AEROBIK OKTATÁS 

GYEREKEKNEK 
 

Úgy érzed gyermeked jövője a Te kezedben van 

és rajtad múlnak a lehetőségei? 

Keresgélsz és puhatolózol, próbálod olyan irányba 

terelni, amely később sorsdöntő jelentőségű lehet? 

Szeretnéd bebiztosítani a fejlődését és gondoskodni a 

számára legjobb lehetőségekről? 

Tudtad, hogy a gyermekkorban megszerzett tánc- és 

mozgástapasztalati sikerek később önbizalommá 

alakulnak át, amely hozzásegít a sikeres élethez? 

Táncos Alapozó Csoportot indítunk: 4 éves kortól 

7éves korig! 

A Keszüi Aerobik Csoport nevében sok szeretettel 

köszöntelek titeket! Joklné Dudás Tímea vagyok, a 

csapat edzője.A tánccsoport 2001-ben alakult és 2013 

óta a Keszüi Sport Egyesület szakosztályaként 

működik. 

Szeretettel várjuk azon alsó és felső tagozatos lányok, 

fiúk jelentkezését, akik szeretik a dinamikus zenéket, 

szívesen lennének aerobikversenyzők vagy csak hobbi 

szinten sportolnának egy jó csapat tagjaként. 

Célunk a környező településén élő gyerekek számára a 

kiemelkedően népszerű tömeg- és versenysport, az 

aerobik népszerűsítése.A csoport a környező települések 

kulturális eseményein folyamatosan jelen van és szívesen 

vállal fellépést bálokon, céges rendezvényeken is. 
Egyesületünk versenyzői a Magyar Tornaszövetség 

Aerobik Szakágának tagjaiként Magyar Kupa Aerobik 

Bajnokságon, Diákolimpiai versenyeken vesznek részt, 

illetve a Baranya Aerobik megyei versenyein, ahol 

eddig is rendkívül nagy sikereket értek el! 

 
Amit az edzések a gyermekek számára nyújtanak:           
• Mozgáskoordináció fejlesztése (ritmika, dinamika),  

• fitnesz, és versenyaerobik alapok tanulása, 

• hajlékonyságfokozás, tartásjavítás,  

• izomerő, állóképesség fejlesztése,  

• versenykoreográfiák tanulása,  

•versenyeken való részvétel, 

 

Aki szívesen lenne a csoport tagja: sok szeretettel 

várunk a hétfői, keddi és szerdai napokon a Keszüi 

Falu–Házban. 

Jelentkezz! 

Utánpótlás-nevelő egyesületünkben korosztályos 

képzés alapelveinek megfelelően, az életkornak 

megfelelő edzés munkával biztosítja a gyerekek 

optimális fejlődését. 

Sportoktató: Joklné Dudás Tímea Érdeklődni: 06-

20-287-27-47 

   

Jelentkezés a fenti telefonszámon! 

Email: timea850617@hotmail.com 

Várunk szeretettel minden érdeklődőt! 
 

,, AZ EREDMÉNY  ÉS A SIKER A TE 
KITARTÁSODON MÚLIK!’’ 
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Időszerű teendők a ház körül 

Gyakorlatilag befejeződött a kertészkedő ember részére 

a gazdasági év, ezért inkább felsorolásszerűen – és 

emlékeztetésképpen – a még elvégezhető és a jövő év 

előkészítését elősegítő tevékenységek: 

Veteményeskert: 

-         fejezzük be a talaj előkészítését (szántás, ásás, 

rotáció, alaptrágyázás), 

-         téli időszakban tervezzük meg a tavaszi ültetési 

folyamatot a vetésforgó figyelembevételével,  

-         szerezzük be a tervezett szabadföldi vetéshez és 

palántázáshoz a vetőmagvakat,  

-         a kemény fagyok beálltáig – ha eddig még nem 

vetettük vagy dugványoztuk el- még vethetünk tél alá: 

zöldborsót, drazsirozott vagy vetőszalagos 

petrezselymet, dugványozhatunk őszi fokhagymát és 

hagymát tavaszi zöldhagymának. 

Gyümölcsöskert: 

-         a fagyokig fejezzük be a gyümölcsfa pótlást és az 

őszi lemosó permetezést (+ 5 c ° felett), 

-         a nyugalmi időszak munkái (téli mechanikai 

növényvédelmi munkák: kéregkaparás, múmiák 

eltávolítása, taplók és mézgásodás megszüntetése, 

fertőzött levelek elégetése), 

-         vadkár védelem, 

-         fagykár elleni védelem (5-6%-os mésztejes 

meszelés) törzs és vastagabb ágak, 

-         segítsük a biológiai védekezést a madáretető 

kihelyezésével és a madarak etetésével. 

 

Szőlő: 

-         a gyümölcsöskerthez hasonlóan fejezzük be a 

fagyok beálltásáig a szőlőoltványok ültetését és a szőlő 

lemosó permetezését,  

-         távolítsuk el és égessük el az elszáradt vesszőket, 

karokat illetve tőkéket, 

 

Karbantartás, téliesités: 

-         tisztítsuk meg, élezzük, olajozzuk le a 

kéziszerszámokat (ásó, kapa, saraboló stb.), a 

metszéshez használatos eszközöket fertőtlenítéssel (olló 

ágvágó, fűrész stb.), a kapálógépet, 

-         a növényvédőszereket (hermetikusan lezárva) 

vigyük fagymentes tárolóba, 

-         a kézi, gépi permetező eszközöket, szivattyúkat 

víztelenítsük és ápoljuk le, tároljuk fagymentes helyen, 

-         ciszternába kötött ereszcsatornákat tisztítsuk 

meg, ha szükséges kössük le a befogadóról, 

-         víztároló edényeket víztelenítsük, ciszternát 

védjük fagykár ellen. 

-         télen nem lakott présházat és hálózati 

vízrendszert víztelenítsük.    

S.M. 
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Az én 56'- om! 

  A 60.évforduló alkalmából sok visszaemlékezést 

hallok, bennem is felmerülnek a régi emlékek. 

Egyébként is lassan abba a korba kerülök, amikor 

jobban emlékszem arra, mi volt a gyerekkoromban, 

mint arra, mi történt tegnap. 

 

  1956-ban Balatonlellén laktam a szüleimmel. Éltem én 

is a tízévesek életét, tanulás után úttörő foglalkozás, 

este hittanóra. Vallásos családba születtem, ez a 

kettősség így volt természetes. Az esti szórakozás a 

néprádió volt, minden, ami a két adón fogható, csim- 

bumm cirkusz, vagy politika. Október 22-én este a Gerő 

Ernő beszéde után zúgott a véget nem érő vastaps, 

ahogy a hangszórón kifért. Nem értettem, nem is 

érdekelt. Másnap délután jutottak el hozzánk a hírek, 

hogy Pesten tüntetések, felvonulások vannak. Akkor 

még szó sem volt forradalomról. Az apám könyvelő, az 

anyám postamester volt, így inkább az "értelmiség"-hez 

tartozott a családunk. Este néhányan összejöttek nálunk, 

visszafojtott hangú beszélgetés volt, nem gyereknek. 

Miről beszéltek? Nem tudom.  

 

Másnap megalakult a Nemzeti Tanács. Az apám is tagja 

lett, a volt tanácsházán üléseztek, várták a híreket, az 

utasításokat. Szinte minden órában történt valami. 26-

án reggel a pesti vonattal nem érkezett újság, talán majd 

délután. Négy óra tájban a 7-es út felett nagyon 

alacsonyan jött egy LI-2-es repülőgép, a posta felett 

kötegekbe kötve dobta le az újságokat. Néhányan velem 

egykorúak felkapkodtuk és biciklin a falut végigjárva 

hordtuk szét az újságokat. Így ment ez néhány napon 

keresztül. Hajnalonként vöröskeresztes zászlós Csepel 

teherautók élelemmel megrakva mentek Pest felé, késő 

este jöttek vissza. Életbe lépett a szesztilalom! Sok 

értelme nem volt, amikor szinte minden gazda 

pincéjében forrtak az újborok. Két kommunista 

pártszervezet volt, az egyik titkára az akkori iskola 

igazgatója, a másiké egy iparos ember volt. A 

megalakult Nemzetőrség feladata a rend, az oktalan 

borgőzös vérontás megakadályozása volt. Egy-egy esti 

verekedésen kívül komolyabb összeütközés nem volt. 

A falu plébánosa Dr. Lékay László, (a későbbi 

Esztergomi Bíboros Érsek volt) mindenszentek estéjén 

mindig nagy gyertyás felvonulást tartott a templomtól a 

temetőbe. Ezen az esti szertartáson az egyik egyházfi 

váratlanul odament az oltárhoz, mondott valamit és 

kiment. Ezután a plébános úr a hívek felé fordulva 

mondta: a mai körmenet nem megy a temetőbe, csak a 

templomon belül lesz megtartva. Mindenki maradjon a 

helyén! A 7 -es úton egy orosz katonai alakulat 

átvonulása várható, nem szeretné, ha félreértés történne. 

A szertartásnak hamar vége lett, mindenkit arra kért 

igyekezzenek haza. Mi a 7-es főút mellett laktunk.  

 

Valamikor este tíz óra körül morajlás, lánctalpak zaja 

hallatszott, azután elcsendesedett minden. 

A bátyámmal minden szülői intelem ellenére 

kiszaladtunk, hogy legalább a végét lássuk a 

menetoszlopnak. Nem mentek! Megálltak, pont 

előttünk. Egy tányérsapkás katona, amikor meglátott 

bennünket, odajött egy térképpel a kezében és élénken 

magyarázott, és mutogatott a térképre. Én csak annyit 

értettem meg belőle, hogy Szuez-Szuez. Arra 

gondoltam, kettőnk közül csak én tudom, hogy hol 

vagyok. 

    Történt még más békés és mégis érdekes esemény, de 

ezek voltak szűken az első élményeim 1956-ból. 

              Nagy Árpád       

///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Humor 
 

 
 

Móricka sír a lépcsőnél, odamegy egy tanár és 

megkérdezi tőle. 

- Miért sírsz, Móricka? 

- Mert a fizika tanárunk leesett a lépcsőn. 

- És ez téged ennyire meghatott? - teszi fel az újabb 

kérdést a tanár. 

- Nem. Azért sírok, mert mindenki látta, amikor leesett, 

csak én nem. 
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RECEPTÖTLET 
 

Pármai csirke 
 

A csirke darabokat besózva 1 egész olvasztott margarinba 

sorba rakjuk egy edénybe. 4-5 fokhagymát, őrölt borsot és 

kb. 1 dl fehérbort öntünk rá és puhára pároljuk. 

Azután tepsibe rakjuk a húsdarabokat és a visszamaradt lét 

ráöntjük. 1 pohár tejfölt pirospaprikával kikeverünk, 

ráöntjük a csirkedarabokra, reszelt sajttal megszórjuk és 

pirosra sütjük kb. 20-25 percig.  

 

Hentes tokány 
 

1 kg hús, 20 dkg füstölt tartja, vagy húsos szalonna. 1 fej 

vöröshagyma, 40 dkg ecetes uborka kis kockákra vágva, 

só, bors, vegeta, fokhagyma, 2 dl tejföl, 1 kanál liszt. 

A hagymát zsiradékon megfuttatjuk és beledobjuk a 

füstölt hút, erre rádobjuk a csíkokra vágott húst 

fehéredésig. Jöhet ár a só, bors, vegeta és ízlés szerint jó 

sok fokhagyma. Jól összekeverjük és puhára főzzük.  

Ha kész, belekeverem a kockára vágott savanyú uborkát 

ezzel még annyi ideig kell főznöm, amíg a tejfölös 

habarást elkészítem és összeforralva kész. Nokedli és rizs 

köret illik hozzá! 
 

(A recepteket Babics Józsefné küldte. Köszönjük!) 

 

Karácsonyi narancstorta 
 

Hozzávalók:  
A torta oldalának 

díszítéséhez: 10 dkg vékony 

lapocskákra vágott mandula 

A tészta locsolásához: 6-9 

evőkanál narancslé 

A krémhez: 20 dkg Rama 

Sütőmargarin; 5 dl tej; 2 

narancs; 2 csomag főzni 

való vanília ízű pudingpor; 

20 dkg kristálycukor; 2 tojás 

A forma kikenéséhez: Rama Sütőmargarin; finomliszt 

A tésztához: 4 tojás; 1 narancs; 25 dkg kristálycukor; 4 

evőkanál forró víz; 1 csomag sütőpor; 20 dkg finomliszt 

A tetejére: 2 dl habtejszín; 1 narancs         

 

Elkészítése: 

   1. A torta tésztájához a tojások sárgáját a cukor 

kétharmadával 3-4 perc alatt fehéredésig keverjük. A 

narancs reszelt héját és kifacsart levét (kb. 1 dl) meg a 

vizet hozzáadjuk. A sütőporral összeforgatott lisztet 

belekeverjük.  

   2. A tojásfehérjét kemény habbá verjük, a vége felé a 

maradék cukrot is hozzáadjuk. Óvatos mozdulatokkal az 

előzőekbe forgatjuk. Egyenletesen egy margarinnal kikent, 

belisztezett 23 cm átmérőjű tortaformába vagy 

szívformába simítjuk. Előmelegített sütőben, közepes 

lánggal (175 °C, légkeveréses sütőben 160 °C) kb. 35 

percig sütjük. 

   3. A krémhez a narancsok reszelt héját és levét (kb. 2 dl) 

lábasba töltjük. A pudingporral, a cukorral, a tojásokkal és 

a tejjel, kevergetve pár perc alatt sűrűre főzzük.  
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Amikor már csak langyos, jól kikeverjük. A margarint 

először magában keverjük habosra, majd kanalanként a 

narancskrémet is beledolgozzuk. A kihűlt tortakorongot 

lapjában 3 részre vágjuk, és 2-3 evőkanál narancslével 

mindegyiket meglocsoljuk. Ezután krémmel megkenjük 

úgy, hogy a tetejére meg az oldalára is jusson belőle. 

   4. A torta oldalára szánt mandulát egy serpenyőben 

aranybarnára pirítjuk, hűlni hagyjuk, majd a torta 

oldalához tapasztjuk. Betesszük a hűtőszekrénybe, hogy 

egy kissé megdermedjen. 

5. A torta tetejét tejszínhabbal és narancsgerezdekkel 

díszítjük. 
 

REJTVÉNY 
 

 
 

 

 
Írjon az üres négyzetekbe 1-től 9-ig terjedő számokat 

úgy, hogy vízszintesen, függőlegesen és átlósan a 

számok összege mindig 26 legyen.  

Kérdés: hányszor fog szerepelni az ötös szám? 

 

 (A megfejtéseket nem kell beküldeni. )  
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Megye III. Tamási csoport 

 
Az idei bajnokságban felnőtt csapatunk a Megye III. 

osztályban indult. Magát, a csapat gerincét a 

bajnokságot nyert ificsapat tagjai alkotják. A keretben 9 

gyódi játékosunk van, ami biztató a jövőre nézve! 

Ragaszkodva a játékosokhoz, sajnos gyengén 

szerepeltünk az őszi szezonban. 

 A bajnokság elején kapus problémával voltak 

gondjaink. Kapust tudtunk igazolni Jobbágy Balázs 

személyében, aki megnyugvást hozott a csapat számára! 

Támadójátékunk nem volt az igazi, azon tavasszal 

változtatnunk kell! Keményebb munkára és még 

komolyabb hozzáállásra lesz szükség! Nincs mit 

szépíteni, a fegyelemmel is gondjaink akadtak, itt a 

játékos és a játékvezető viszonyára kell gondolni. A 

gyengébb szereplésünknél sokszor megtaláltuk a 

játékvezetőt! Mikor nem úgy ment a játék, sokszor 

reklamáltunk a játékvezetőnél, amit nem mindig vettek 

jó néven, és sárga vagy piros lett a vége! Az eltiltások 

mellett voltak sérültjeink is. Volt olyan mérkőzésünk is, 

amin vezettünk 2-0-ra, aztán a fegyelmezetlenségünk 

végett kikaptunk 3-2 re! Voltak szoros mérkőzéseink is, 

ahol helyzetek sokaságát hagytuk ki, majd egy-egy 

figyelmetlenség végett kaptunk ki! 

 Összegezve a dolgokat: tavasszal még nagyobb 

munkára és jobb teljesítményre lesz szükségünk! 

Mentálisan és fizikálisan is úgy kell felkészülnünk a 

tavaszi szezonra, hogy méltó ellenfelei legyünk bármely 

csapatnak és méltán képviselhetjük a gyódi focit! A 

tavaszi szezonra a felkészülés január második hetében 

kezdődik, heti két edzéssel! Január végén indulunk a 

Kozármislenyi műfüves tornán.  

Megragadva az alkalmat, minden szurkolónknak és a 

csapattal szimpatizálóknak kellemes ünnepeket és 

eredményes, boldog újesztendőt kívánok!     

 

 

Bajnokcsapat! 

2015/ 2016 Megyei II. U 19 

Bajnokság bajnoka lett Gyód ifjúsági 

csapata! 
 
Nem érdemtelenül nyerte meg a csapat a bajnokságot! 

Az indulás nehéz volt és 6 év kemény munkájának a  

 

 

gyümölcse lett, hogy bajnoki aranyérmet 

ünnepelhettünk! Az első évek voltak a tanuló évek. 

Fokozatosan lépésben építkezve értük el a 2015/2016 

bajnokságban kitűzött célunkat, és ez nem volt más, 

mind a bajnokság megnyerése. Példaértékű az elért 

eredmény a felnövekvő labdarúgást szerető fiatal 

nemzedék számára! 

 

Aranyérem átadás képekben: 
   

 
 

Felső sor balról jobbra: Medgyesi Antal 

alpolgármester, Keresztúri Norbert, Bednár Csaba, 

Kisfalvi Richárd, Pusztai Szabolcs, Tóth Krisztián, 

Reith Valentin, Fischer Tamás, Tamás Dávid, 

Kaufmann Balázs, Krum István szakosztályvezető, 

Schmidt Ferenc polgármester, Lőrincz Ferenc 

sportkör elnöke.  

Alsó sor balról jobbra: Krum Csaba vezetőedző, 

Kaufmann Dávid, Reith Dominik, Milos Olivér, 

Csizmadia Bence, Nagyatádi Máté, Nagyatádi 

Martin, Fekete József, Kaufmann Jenő. 

 

 
 

A képen: Nagyatádi Máté csapatkapitány, valamint 

Kaufmann Balázs a megye II. U 19 bajnokság 

gólkirálya, akit teljesítményéért a Baranya Megyei 

Labdarúgó Szövetség is kitüntetett! 

 

Krum Csaba 


